11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 30.07.2009 18:17:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.07.2009 18:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179540/answer/179541




[To cmiepmorpaMme: CHUKEHA IMOJIBUKHOCTh CIIEPMAaTO30M 0B (acTeHo300cmepMus). Kcratu, Bur
IIPUBEJIA HE BCE ITOKa3aTeNlM CIIePMOTPaMMEI.

CnenyeT BBEITIOJTHUTH ITOBTOPHYIO CIIEPMOTrpaMMy. Ecnm u3MeHeHus COXpPaHATCA, TO HGOGXOJII/IMBI
OCMOTpP 1 OGCJ’IGHOB&HI/IG Y aHOpOoJIora Ad BEIACHEHUA ITPUYNHEL W3MEHEeHUU U nonﬁopa JIeYEHNU .



